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Ziekenhuisinfrastructuur  -  Financiering

Op de website http://www.financeflanders.be/ vindt men een nota terug: ‘The financing 
of hospital infrastructure’.

1. In tabel 2 vindt men: 

3. Policy decided upon: Construction projects 2016
Capital construction 67,8 mln (ESA)

a) Op welke projecten heeft dit betrekking, wanneer en door wie werd de 
‘beslissing’ genomen? 

b) Wanneer zijn de werken gestart?

2. In dezelfde tabel staat: ‘Other capital charges 1/1/2016 (45,7 mln)’. 

Op wat heeft dat betrekking?

3. ‘Estimate revisions’ 

Op wat hebben die betrekking? 

4. Bestaat er een gelijkaardig document voor 2017?

http://www.financeflanders.be/


BART TOMMELEIN
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BEGROTING, FINANCIËN EN 
ENERGIE

ANTWOORD 
op vraag nr. 12 van 4 oktober 2016
van PETER VAN ROMPUY

1. a) Het gaat hier om zogenaamde bouwkalenderprojecten. Dat zijn projecten 
waarvoor het engagement werd genomen door de federale overheid voor de 
bevoegdheidsoverdracht, maar de impact op de begroting (dat is bij het uitbetalen 
van de eerste afschrijving na realisatie het gebouw (en in casu 2016)) volledig op 
de Vlaamse begroting wordt aangerekend. 

b) De werken van deze projecten kunnen op verschillende momenten gestart zijn. Ze 
hebben enkel met elkaar gemeen dat ze in 2016 voor het eerst betoelaagd 
worden via het Budget Financiële Middelen (BFM). Het VIPA gedeelte van deze 
financiering werd reeds in het verleden aangerekend.

2. Het gaat hier om herzieningen en zogenaamde niet aangevraagd provisionele 
bedragen die in het BFM van 1 januari 2016 werden opgenomen. Dat zijn zaken waar 
ziekenhuizen voor de bevoegdheidsoverdracht al recht op hadden, maar die pas na 
de bevoegdheidsoverdrachten door hen werden aangevraagd of werden  vastgesteld 
door de Inspecteur van de FOD Volksgezondheid. Aangezien het hier gaat om 
investeringen die voor de bevoegdheidsoverdracht reeds werden in gebruik 
genomen, en die, mede ten gevolge de aanzienlijke vertraging in de controle door de 
FOD Volksgezondheid, nu pas een budgettaire impact kennen, wordt die impact bij 
het aftoetsen van de evenwichtsdoelstelling buiten beschouwing gelaten in 2017. 
Voor een meer gedetailleerde bespreking verwijs ik graag naar de bijlage bij de 
algemene toelichting van de begrotingsopmaak 2017.

3. Het gaat hier om dezelfde elementen als vermeld in het antwoord op vraag 2. Het 
verschil tussen beide zit hem in het feit dat dit ramingen zijn van rechten die in 2016 
zullen worden vastgesteld en opgenomen in het volgend BFM daar waar het bij de in 
vraag 2 vermelde elementen gaat om vastgestelde rechten die vanaf 1 januari 2016 
werden opgenomen in het BFM.  

4. Dergelijke raming voor 2017 bestaat en werd gebruikt bij de begrotingsopmaak 2017 
zoals neergelegd in het Vlaams Parlement. Een tekstuele toelichting kunt u 
terugvinden in de algemene toelichting van de begrotingsopmaak 2017. 


